Koéd: Ch2aF6c000000p2101r (6. SVETLO REFLEKTORU)

Tajenka: TYNDALLUV JEV — ROZPTYL SVETLA
Legenda:

Reseni ukold:
1) Heterogenni (riiznorodé) smési.
2) a) milha: kapic¢ky vody ve vzduchu (kapalina v plynu): mlha
b) jemné snézeni: vlo¢ky snéhu ve vzduchu (pevna latka v plynu): dym
€) prasné prostiedi: drobné pevné Castecky ve vzduchu (pevna latka v plynu): dym
d) koufové prostiedi: zplodiny hofeni ve vzduchu (né€které zplodiny hoteni tvotici
kouf jsou drobné pevné ¢astecky, pevna latka v plynu): dym
e) piseéna bouie: pisek ve vzduchu (pevna latka v plynu): dym
f) kalna voda: hlina + voda (pevna latka v kapaling): suspenze
3) Duha.
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